

Upute za doniranje za akciju „S druge strane ogledala: od pacijenta do programera“

- Vašu donaciju za ovu akciju možete uplatiti *putem virmana u banci ili pošti, preko vašeg netbankinga ili putem namjenske online doniralice zaklade SOLIDARNA*, a u korist bankovnog računa Zaklade SOLIDARNA pri Hrvatskoj poštanskoj banci, **IBAN IHR73 2390 0011 1009 4807 2**, SWIFT: HPBZHR2X(za uplate iz inozemstva).
- Cjelokupni iznos donacija usmjerit će se **pokriivanje dvogodišnje školarine za g. Hrvoja**, a ukoliko se skupi veći iznos od potrebno, **novac će se usmjeriti na aktivnosti promocije mentalnog zdravlja u zajednici** u okviru udruge Ludruga i Zaklade SOLIDARNA
- Zaklada SOLIDARNA **neće objavljivati imena pojedinačnih donatora** bez njihova izravnog znanja.
- Svaki **neanonimni donator dobit će na osobnu adresu izvještaj** o utrošku doniranih sredstava.
- Donacije predstavljaju **porezno priznati trošak za fizičke i pravne osobe ukoliko ne prelaze 2% ukupno iskazanog dohotka, odnosno prihoda od poslovanja u prethodnoj godini**. Zaklada SOLIDARNA izdat će **Potvrdu o donaciji svim donatorima koji je zatraže**, a u svrhu godišnje prijave poreza na dohodak fizičkih osoba, odnosno poreza na dobit pravnih osoba. Više o poreznim olakšicama na donacije možete pročitati [OVDJE](#).

Kontakt osoba za zainteresirane donatore: Ivan Blažević, tajnik Zaklade SOLIDARNA, e-adresa: ivan.blazevic@solidarna.hr, mob: 091 4825 449

O udruzi Ludruga, <https://ludruga.hr/>

Udruga Ludruga formalno djeluje od 2012. godine i posebna je u cijeloj Hrvatskoj po tome što su je osnovali, u njoj aktivno rade i osmišljavaju projekte, aktivnosti i događanja osobe sa psihosocijalnim izazovima i iskustvom liječenja u psihijatrijskim bolnicama. Misija Ludruge je promicanje psihičke raznolikosti kao nečega što može obogatiti (a ne ometati) našu l(j)udnicu u kojoj živimo i trebali bismo živjeti kao 100% ljudi. Stigmatizacija osoba s psihosocijalnim izazovima jedan od velikih problema našeg društva, a do pozitivnih promjena društvene svijesti moguće je doći upravo kroz kulturne prakse, obrazovanje, osnaživanje, dijalog i suradnju.

O Zakladi SOLIDARNA, www.solidarna.hr

SOLIDARNA - Zaklada za ljudska prava i solidarnost prva je takva privatna zaklada u Hrvatskoj koju je krajem 2015. pokrenulo 55 pojedinaca i udruga radi jačanja autonomije i solidarnosti građanskog djelovanja na smanjenju nejednakosti i širenju prostora prava i sloboda u svim sferama hrvatskog društva. SOLIDARNA aktivno podržava pojedince, inicijative, organizacije i suradničke platforme usmjerene na zaštitu ljudskih prava u svim sferama života, a posebno onih skupina koje su izložene stigmatizaciji i isključivanju. Kroz Fond Desa i Jerko Baković, podržava školovanje siromašne djece i mladih, a kroz Fond #SPASIME pruža hitnu pomoć žrtvama obiteljskog nasilja. Kroz program „Kultura u zajednici“ čiji je glavni donator Atlantic Grupa, SOLIDARNA se ove godine usmjerila na promicanju mentalnog zdravlja u zajednici i afirmaciji prava osoba sa psihičkim bolestima te je dosad podržala udruge Boli me i Zagreb Mentalfest te je suorganizator dobrotvorne akcije „S druge strane ogledala: od pacijenta do programera“.